Пресс – релиз инновационной площадки:
 «Управление социальными процессами, организация качественно новой воспитательной среды города, формирование общей культуры личности и социальной компетенции учащихся»
Проект инновационной площадки: «Управление социальными процессами, организация качественно новой воспитательной среды города, формирование общей культуры личности и социальной компетенции учащихся» формирует следующую организационную структуру:
 -   сеть  оборонно-спортивных центров - базовых районных школ (порядка 140шт.);
 - сеть окружных ресурсных центров - координация деятельности и методическая поддержка оборонно-спортивных центров (10шт.);
 - сеть оборонно-спортивных классов -  профильная подготовка учащихся на государственную и военную службу (10 классов на базах ресурсных центров);
[bookmark: _GoBack]- региональный ресурсный инновационный центр - инновационные и проектные лаборатории, учебно-методическая поддержка ресурсных центров, курсы повышения квалификации и переподготовки участников сети, профессиональная ориентация учащихся на государственную и военную службу (РО ДОСААФ России  г. Москвы);
- центр по спортивно-прикладной подготовки – площадка для отработки практических и теоретических знаний, умений и навыков учащимися (на базе клуба-отеля «Воскресенское»);
- малое инновационное предприятие (региональная общественная организация Молодежное патриотическое объединение «ГВАРДИЯ») – звено структуры, которое консолидирует и формализует отношения социальных партнеров и участников площадки, формирует общую программу развития участников сети, концентрирует ресурсы.     
Представленная структура позволит в полной мере реализовать модель городского учебно-воспитательного комплекса, работающего по принципу: организация-продукт-трансляция. В настоящее время разрабатываются и  апробируются  программы, методики, мероприятия собственной инновационной учебно-воспитательной деятельности площадки.
Проект  является «социальным лифтом» при отборе, воспитании и подготовки молодежи к социализации в обществе. Помимо  широкой оборонно-массовой и спортивно-прикладной  работы, культурно-исторического и духовно-нравственного воспитания детей, подростков и молодежи, предполагается выделение и аккумуляция «пассионарных», патриотически-настроенных, умных и энергичных людей нового поколения, способных воплощать общенациональные проекты и достигать общей цели везде, где бы они в дальнейшем ни работали: на гражданской, государственной, военной службе, общественных объединениях или сетевых структурах инновационной экономики (Фонд развития площадки).

Результаты деятельности площадки:
- Учебные программы, модульные курсы, курсы повышения квалификации и профессиональной подготовки;
- Помощь педагогам сети в подготовке и практической реализации проектов, программ, авторских методик, защите авторских прав, публикации и трансляции учебно-воспитательных материалов собственной инновационной деятельности;
- Создание концептуальных и нормативных документов:
   а) модель школы (оборонно-спортивный центр);
   б) модель учебно-воспитательного комплекса (организационная структура площадки);
- Сетевые мероприятия (военно-спортивная игра «Молодежный щит России», фестиваль проектных и исследовательских работ «Моя Россия», фестиваль-конкурс творческого мастерства «День победы в память потомкам») площадки: район-округ-город;
- Проектные и исследовательские лаборатории, центры, комплексы, малые инновационные предприятия, фонды;
-  Создание единого информационного пространства площадки  (сайт, портал);
-  Подготовка учащихся сети к государственной и военной службе;
- Создание учебных и методических пособий, информационных материалов, документальных и учебных фильмов, компьютерных и инновационных программ.
Разработанная модель координации и взаимодействия совместной  инновационной деятельности всех участников позволит сконцентрировать ресурсы на проблемных направлениях работы площадки. А участие в проведении совместных программ и проектов позволит располагать этими ресурсами (административным, информационным, кадровым, финансовым, материально-техническим и др.).
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